
УКРАЇНА

ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

г9. 09. „шт ле 5051
м. Володимир - Волинський
Про створення комісії для проведення
конкурсного відбору суб'єкта оціночної
діяльності об'єктів міської комунальної
власності та робочої групи з опрацювання
документів претендента

Відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної
діяльності затвердженого рішенням міської ради від О7.О9.2018р. Л928/26
«Про Методику розрахунку і порядок використання плати за оренду.майна
комунальної власності територіальної громади м. Володимира-Волинського»,
керуючись п.20. ч.4 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування В

Україні»:
1. Створити комісію для проведення конкурсного відбору суб'єкта

оціночної діяльності об'єктів міської комунальної власності, які підлягають
приватизації та які перебувають в оренді, в наступному складі:
Голова комісії: Свідерський О.М. - секретар міської ради, заступник
міського голови.
Заступник голови комісії: Павленко Л.М. - начальник юридичного відділу
виконавчого комітету міської ради;
Секретар комісії: Процька Л.С. и начальник відділу майнових і земельних
ресурсів виконавчого комітету міської ради.
Члени комісії: Вишневський І.М. - начальник Житлово-експлуатаційної
контори ЛШ;
Горошкевич Р. В. - депутат міської ради - секретар постійної комісії з питаньзаконності і правопорядку, депутатської діяльності, регламенту, зв'язків з
громадськими організаціями та об'єднаннями громадян (за згодою);
Коба С.А. - депутат міської ради - голова постійної комісії з питань бюджету,
фінансів, соціально-економічного розвитку, підприємництва та регуляторної
діяльності (за згодою);
Субицька О.М. - Начальник управління економічного розвитку та інвестицій
виконавчого комітету міської ради;
Томашук І.Г. - заступник начальника фінансового управління виконавчого
комітету міської ради;
Цаль-Цалько Г.А. - депутат міської ради - голова постійної комісії з питань
містобудування, ЖКГ, інфраструктури, комунальної власності
енергозбереження та земельних відносин (за згодою).



2. Створити робочу групу з опрацювання документів претендента у
складі:
Процька Л.С. - секретар комісії по відбору суб'єктів оціночної діяльності
об'єктів міської комунальної власності, начальник відділу майнових і

земельних ресурсів виконавчого комітету міської ради;
Гуз О.Р. - головний спеціаліст відділу майнових і земельних ресурсів
виконавчого комітету міської ради;
Павленко Л.М. - начальник юридичного відділу виконавчого комітету
міської ради.

3. Комісії для проведення конкурсного відбору суб'єкта оціночної
діяльності об'єктів Міської комунальної власності та робочій групі з
опрацювання документів претендента у своїй діяльності керуватися Закон
України «Про приватизацію державного і комунального майна»,
Положенням про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності,
затвердженого рішенням міської ради від 07.О9.2018р. М928/26 та іншими
нормативно-правовими актами.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти га секретаря
міської ради, заступника міського голови Свідерського О

й .

Перший заступник міського голови Я.А.Матвійчук
Процька 34953


